



ఫెస్టివల్ సందర్భంగా జనగామలోని గోదావరినది ఒడ్డున గద్దెల వద్ద మొక్కలు సమర్పించు భక్తులు

# నమస్తే తెలంగాణ పెద్దపల్లి

5 కరీంనగర్, శుక్రవారం 23 ఫిబ్రవరి 2024 PEDDAPALLI



సుల్తానాబాద్ రూరల్ : నీరుకల్లో మొక్కలు వెల్లిండుకుంటున్న భక్తులు



కరీంనగర్ : రేకుల్లో గద్దెల సమర్పించు ప్రతిష్ఠాత్మక కార్యక్రమం పూజారులు, పక్కన మాజీ ఎంపీ వినోద్ కుమార్, ప్రజాప్రతినిధులు

కరీంనగర్ : రేకుల్లో కోడి పుంజును ఎగవేస్తున్న భక్తులు



కరీంనగర్ : రేకుల్లో బంగారం ఎత్తుకుని అమ్మవారిని దర్శించుకుంటున్న మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ



వెల్లిండు : రాజారాంపల్లిలో సమృద్ధి సారలమ్మను దర్శించుకుంటున్న మాజీ మంత్రి కొప్పల ఈశ్వర్

## వనదేవతలకు వందనం

“జంపన్న వాగులో అబియా.. జాలారు బండల్లా అబియా.. నా తల్లి సమృద్ధి అబియా.. నీకు పదివేల దండాలే అబియా..”

..ఇలా అబియా రాగాలు, శివనాథుల పూసకాలు, డప్పుచప్పుళ్లు, భక్తుల జేజేల సదుమ సమృద్ధి తల్లి గురువారం సాయంత్రం గద్దెనెక్కింది! ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా పరిధిలో జరుగుతున్న జాతరలో బిడ్డ సారలమ్మతో కలిసి కొలువుదీరగా, ఒక్కసారిగా జనప్రవాహం పోటిత్తింది. రెండేళ్లుగా ఎదురు చూసిన భక్తులకు కన్నుల పండువగా తల్లి దర్శనమిచ్చింది. ఒడిబియ్యంతో తరలివచ్చిన మహిళలు, ఇద్దరమ్మలకు కుంకుమ, పసుపు, బంగారం(బెల్లం) సమర్పించి, పిల్లవాహనం, గొడ్డు గోడను చల్లంగ చూడాలని వేడుకున్నారు. కాగా, గద్దెలపైకి చేరిన వనదేవతలిద్దరినీ దర్శించుకునేందుకు నేడు పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు తరలిరానున్నారు.

- గోదావరిఖని/కాల్యక్తిరాంపూర్/ఓడిల/సుల్తానాబాద్ రూరల్, ఫిబ్రవరి 22

- కొలువుదీరిన సమృద్ధి
- తల్లిబిడ్డలకు జనహారతి
- పోటిత్తిన జాతరలు
- దర్శనం కోసం బారులు తీరిన భక్తులు
- నేడు పెద్దసంఖ్యలో తరలివచ్చే అవకాశం

వీణవంక : ఎత్తు బంగారం సమర్పించున ఎమ్మెల్యే, పాడి కౌశిక్ రెడ్డి

కరీంనగర్ : రేకుల్లో గద్దెపైకి సమృద్ధి తీసుకువచ్చున కార్యక్రమం



కరీంనగర్ : రేకుల్లో సమృద్ధి-సారలమ్మను దర్శించుకునేందుకు పెద్ద సంఖ్యలో తరలి వచ్చిన భక్తులను

## జీతాలూ మహాప్రభో

- కొత్త ప్రభుత్వం వచ్చినప్పటి నుంచి అంగన్వాడీ టీవర్షు, ఆయాలకు నిలిచిన వేతనాలు
- రెండు నెలలుగా ఎదురుచూపులు
- కుటుంబ పోషణకు కష్టాలు
- ఇచ్చిన హామీ నిలుపుకోవాలంటున్న అంగన్వాడీలు

‘ఓడెక్కి దాకా ఓడ ముల్లన్న.. ఓడ దిగినంత బోడి ముల్లన్న’ అన్న ట్యాగ్ లాగా ఉన్నది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ తీరు. శాసనసభ అన్నితలకు ముందు ఇష్టానుసారంగా హామీలు గుప్పించిన ఆ పార్టీ, ఇప్పుడు అమలులో మాత్రం చోస్టాం చూస్తున్నది. తాము అధికారంలోకి వస్తే వేతనాలు పెంచడంతోపాటు ప్రభుత్వోద్యోగులతో కలిపి ఏ నెలకు ఆలెల విడుదల చేస్తామంటూ హామీ ఇచ్చింది.. తీరా గెలిచిన తర్వాత జీతాలు పెంచడం దేవుడెరుగు? ఉన్న జీతాలు కూడా సక్రమంగా ఇవ్వడం లేదు. ఫలితంగా అంగన్వాడీ టీవర్షు, ఆయాల రెండు నెలలుగా జీతాల కోసం ఎదురు చూడాలి, వస్తున్నది.

- కరీంనగర్, ఫిబ్రవరి 22 (సమస్త తెలంగాణ ప్రతినిధి) / కలిక్టర్ డి

### నాడు అడుకున్న తేనె ఆరే సర్కారు

గర్విణులు, బాలింతలు, చిన్నారులకు పౌష్టికాహారం అందిస్తూ, ఆరోగ్యకరమైన బాలలకు ఆటాపాటలతో కూడిన పూర్ణ ప్రాథమిక విద్యనుందిస్తున్నారని అంగన్వాడీలు. అలాగే, ప్రభుత్వం నిర్వహించే పలు సర్వీసులు, ఇతర ప్రభుత్వ కార్యక్రమాలు కూడా చేస్తుంటారు. అయినా నాటి ఉమ్మడి రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల అంగన్వాడీలను పూర్తిగా నిర్లక్ష్యం చేశాయి. వేతనాలు పెంచాలని అనేక ఆందోళనలు చేసినప్పటికీ కంటికి దూరమవుతున్నా కేవలం ₹3,200, హెల్పర్లకు ఇంకా తక్కువ వేతనం ఉండగా, రాష్ట్రం వచ్చిన వెంటనే వీరికి వేతనాలు పెంచారు. టీవర్షు నెలకు ₹13,650, హెల్పర్లకు ₹7,800 వేతనం అందించింది. దేశంలో ఏ రాష్ట్రంలో కూడా



ఇంతగా వేతనాలు పెంచలేదు. ఆ తర్వాత ప్రభుత్వోద్యోగులకు ఇస్తున్నట్టుగా రెండు సార్లు పీఆర్సీ అమలు చేసింది. అయితే, కరోనా మహమ్మారి కాలంలో రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితి దెబ్బతిన్నా.. సంక్షేమార్థం మాత్రం ఆపలేదు. ఉద్యోగులకు అలాంటి వేతనాలు కాస్త అలసమయ్యాయి కానీ, ఏ నెల కూడా వేతనాలు ఆపలేదు.

### నేడు జీతాల కోసం ఎదురుచూపు

ఎన్నికల ముందు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నో హామీలిచ్చింది. తాము అధికారంలోకి వస్తే వేతనాలు పెంచుతామని, ప్రభుత్వోద్యోగులతో కలిపి ఏ నెలకు ఆ నెల విడుదల చేస్తామంటూ హామీ ఇచ్చింది. ఇంకా ఒకటి తాటి వేస్తామని చెప్పింది. కానీ, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి 75 రోజులు గడిచింది. కానీ, ఇప్పటికీ వరకు అంగన్వాడీ టీవర్షు, హెల్పర్లకు జీతాలు విడుదల చేయలేదు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా దాదాపు 98 వేల నెలవర్షుల పనిచేస్తున్న దాదాపు 85 వేల అంగన్వాడీలు రెండు నెలలుగా జీతాల కోసం ఎదురుచూస్తున్నారు. జీతాలు పెంచడమేమో గానీ, ఉన్న జీతాలు కూడా సక్రమంగా పంపిణీ చేయడం లేదని మండిపడుతున్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఏరు దాటితేనే తప్ప తగలేసిన చందంగా వ్యవహరిస్తున్నారని తీవ్రస్థాయిలో ద్వేషమెత్తుతున్నారు. ప్రస్తుతం తమ పరిస్థితి పెనపెట్టే సుంపి పొయ్యిలో పడ్డట్టుగా మారారని కన్నీటి పర్యం తప్పకుండా వేడుకుంటున్నారని, అప్పులు చేయాలి వస్తున్నారని అనేక దన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. తాము ఎదుర్కొంటున్న పరిస్థితులపై కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుల ఎదుట అయినా గోడు వెళ్లబోసుకుందామంటే, కనీసం వారిని కలిసి సమయం కూడా ఇవ్వడం లేదని వాపోతున్నారు. ఇప్పటికే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తమకు సత్కరమే జీతాలు విడుదల చేసి అడుకోవాలని కోరుతున్నారు.

## సహకార రంగానికి పూర్వవైభవం రావాలి

- వ్యవసాయరంగానికి మెన్నదన్నగా నిలువాలి
- ప్రజలకు అనుగుణంగా కార్యకలాపాలు విస్తరించాలి
- బెంగళూర్లో దక్షిణాది రాష్ట్రాల సహకార బ్యాంకుల సదస్సులో నిర్ణయాలు
- వివరాలు వెల్లడించిన నాన్ గవర్నమెంట్ కౌన్సిల్

కరీంనగర్, ఫిబ్రవరి 22 (సమస్త తెలంగాణ ప్రతినిధి) : నేషనల్ ఫెడరేషన్ ఆఫ్ నాన్ గవర్నమెంట్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ ఇండియా (ఎన్ఎఫ్ఎన్ఎస్సీ) కౌన్సిల్ రవీంద్రరావు అధ్యక్షతన గురువారం బెంగళూర్లో దక్షిణాది రాష్ట్రాల సహకార బ్యాంకుల సదస్సు నిర్వహించారు. కర్ణాటక రాష్ట్ర సహకార శాఖ మంత్రి రాజన్న సహకారంలో జరగగా.. కర్ణాటక ముఖ్యమంత్రి సిద్ధరామయ్య ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఒకప్పుడు దేశవ్యాప్తంగా వెలుగు వెలిగిన సహకార రంగానికి, రానున్న కాలంలో

పూర్వవైభవం కల్పించే దిశగా తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై ఈ సదస్సులో చర్చించారు. అందులో అవసరమైన ప్రణాళికలు సిద్ధం చేయాలని నిర్ణయించారు. అందులో భాగంగా వ్యవసాయం గానికి మెన్నదన్నగా నిలువాలని, భవిష్యత్లో 50 శాతం వరకు రుణాలు అందించేందుకు ప్రయత్నాలు జరగాలని, 2047 నాటికి సహకార రంగంలోని బ్యాంకులు దేశ జీడీపీలో కీలక పాత్ర పోషించాలని, అందుకు ఇప్పటినుంచే కార్యాచరణ ఉండాలని అంశంపై చర్చించారు. ఈ వివరాలను రవీంద్ర రావు వెల్లడించారు. ఇంకా జిల్లాలో సహకార బ్యాంకుల సేవలను విస్తరించడంతోపాటు వ్యవసాయంతోపాటు ఇతర వాణిజ్య కార్యకలాపాలకు రుణాలు మంజూరు చేసి అన్ని వర్గాలకు అండగా నిలువడం, బ్యాంకు మనుగడతోపాటు అభివృద్ధి కోసం కావాల్సిన డిపాజిట్ల సేకరణపై దృష్టిపెట్టడం, సహకార సంఘాల ద్వారా వ్యాపార కార్యకలాపాలు విస్తరిస్తూ ఆయా వర్గాల మన్ననలను పొందడం, అదే విధంగా ప్రభుత్వానికి సంబంధించిన కరెంటు ఖాతాలతోపాటు స్థానిక సంస్థలు, దేవాలయాలు శాఖ ఖాతాలను సహకార బ్యాంకులకు తప్పక తప్పక



బెంగళూర్ సదస్సులో కర్ణాటక ముఖ్యమంత్రికి పుష్పగుచ్ఛం అందిస్తున్న కౌన్సిల్ రవీంద్రరావు

లను తెలిపేందుకు ప్రభుత్వాన్ని కోరాలని నిర్ణయం తీసుకున్నారని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో నాన్ గవర్నమెంట్ కౌన్సిల్ సుబ్రహ్మణ్యం తోపాటు దక్షిణాది రాష్ట్రాల సహకార బ్యాంకుల అధ్యక్షులు, మేనేజింగ్ డైరెక్టర్లు, జిల్లా బ్యాంకుల అధ్యక్షులు, ముఖ్య కార్య నిర్వహణాధికారులు, కర్ణాటక రాష్ట్ర బాంకు అధ్యక్షులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## గ్యారెంటీలను అమలు చేయాలి

మల్కాల్, ఫిబ్రవరి 22 : కాంగ్రెస్ ఎన్నికలకు ముందు ఇచ్చిన ఆరు గ్యారెంటీలను అమలు చేయాలి అంటూ చేసి, ఇప్పటికీ అమలు చేయలేకపోయిన కర్ణాటక రాష్ట్రంలోని 17 ఎంపీ స్థానాలకు కాంగ్రెస్ 17 గెలిచి కేంద్రంలో అధికారంలోకి వస్తేనే ఆరు గ్యారెంటీల అమలు చేస్తామని సీఎం అంటున్నారని దుయ్యబట్టారు. ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చడంలో కాంగ్రెస్ పూర్తిగా విఫలమైందని విమర్శించారు. రాజీయే రోజుల్లో బీఆర్ఎస్ నుంచి వినోద్ కుమార్ మరోసారి గెలిచిన ఈ ప్రాంత సమస్యలపై అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత గ్యారెంటీలను నెరవేర్చాలని డిమాండ్ చేసి, నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగాలు సమీపంలోనే ఉండాలి అంటూ మేరకు ఈ ఏడాది పూర్వాయేలోగా రెండు లక్షల ఉద్యోగాలు భర్తీ చేసి, నిరుద్యోగులకు న్యాయం చేయాలన్నారు. రాష్ట్రంలోని చాలా ప్రాంతాల్లో



బండి.. ఎన్ని నిధులు తెచ్చినవే?

కేంద్రంలో పడే అధికారంలో ఉన్న బీజేపీ రాష్ట్ర ప్రజలకు, ప్రభుత్వానికి ఏం చేసిందో కరీంనగర్ ఎంపీ బండి సంజయ్ చెప్పాలి. ప్రజా సంగ్రామ యాత్ర చేపట్టిన ఆయన నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి ఎన్ని నిధులు తెచ్చారో ప్రకటించాలి. రాష్ట్రంలో ఏ ప్రాజెక్టునైనా జాతీయహోదా కల్పించారా..? కొండ గట్టు అంజన్ అలయానికి ఎన్ని నిధులు తెచ్చారు? తెలంగాణకు ఎన్ని జాతీయ రహదారులు, ఎన్ని రైల్వే లైన్లు మంజూరు చేయించారు? చెప్పాలి. ప్రతి ఎన్నికల సందర్భంలో ప్రజల భావోద్వేగాలతో ఆడకోవడం తప్ప చేసేదేమీ లేదు. ప్రస్తుతానికి రాష్ట్రంలో సమయంలో కరీంనగర్ ను స్ట్రాట్ సెటిల్ జాతీయ చేర్చి అభివృద్ధి దిశగా చర్యలు చేపట్టారని, కొత్తపల్లి-మనోహరాబాద్ కు ప్రత్యేక లైన్ మంజూరు చేరాలని, రియూజ్, అలంకార్, రంజిత్ పాల్గొన్నారు.

- ఇచ్చిన మాటకు కట్టుబడి ఉండాలి
- ప్రజా సంగ్రామ యాత్ర పేరుతో బండి చేసేదేమీ లేదు
- మాజీ ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్ ధ్వజం

ప్రస్తుతం ఆ మార్గంలో సిద్ధిపేట వరకు రైలు ప్రయాణాలు ప్రారంభమయ్యాయి. అనంతరం మానాలోని లక్ష్మీనరసింహస్వామిని దర్శించుకున్నారు. తర్వాత ఇటీవల దుబాయి నుంచి క్షమాభిక్షపై స్వదేశానికి వచ్చిన మానాకు చెందిన శివరాత్రి హస్తం ములో బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు జనగం శ్రీనివాస్, జడ్పీటీసీ కొండపల్లి రాంమోరెడ్డి, అజహర్ డిస్ట్రిక్ట్, బద్లం తిరుపతి అయితేని సాగర్ రావు, బోయినిపల్లి మధు సూదనరావు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు మిట్టపల్లి సుదర్శన్, గద్దం మల్లారెడ్డి, బద్లం తిరుపతి సెటిల్ జాతీయ చేర్చి అభివృద్ధి దిశగా చర్యలు చేపట్టారని, కొత్తపల్లి-మనోహరాబాద్ కు ప్రత్యేక లైన్ మంజూరు చేరాలని, రియూజ్, అలంకార్, రంజిత్ పాల్గొన్నారు.

- సుంకె రవిశంకర్